



POLOŽAJ OTROK V SLOVENIJI IN PREDSTAVITEV INDEKSA BLAGINJE OTROK Strokovni posvet

Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti in Inštitut Republike Slovenije za socialno varstvo organizirata strokovni posvet z naslovom Položaj otrok v Sloveniji in predstavitev indeksa blaginje otrok.

Kakšen je položaj otrok v Sloveniji danes v primerjavi z njihovim položajem pred desetletjem? Kako je na spremembo položaja vplivala gospodarska kriza in varčevalni ukrepi? V kakšnih razmerah živijo otroci v Sloveniji v primerjavi z otroki v drugih evropskih državah? Na ta in na podobna vprašanja si bomo poskušali odgovoriti na strokovnem posvetu.

V letu 2017 je namreč na Inštitutu Republike Slovenije za socialno varstvo na osnovi analize, ki jo je naročilo Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti in s pomočjo Slovenske fundacije za UNICEF, izšla knjiga z naslovom »Otroci in njihov položaj v Sloveniji danes: situacijska analiza«.

Publikacija obravnava položaj otrok z različnih vidikov in v različnih kontekstih. Položaj otrok osvetli skozi prizmo procesov v sodobnih družbah in spreminjajoči se vlogi države blaginje. Ker je položaj otrok večkrat nujno obravnavati v kontekstu družine, se publikacija osredotoča tudi na zagotavljanje pogojev za družinsko življenje z vidika trga dela, stanovanjskih razmer, medgeneracijskih transferjev dohodkov in materialne prikrajšanosti. Analizira področje izobraževanja, zdravja in zdravstvenega varstva, socialnega varstva, nasilja, prestopništva, politične participacije, prostega časa, kulture in se dotakne tudi nekaterih najranljivejših kategorij otrok, kot so otroci, ki živijo v težkih socialnih okoliščinah, otroci s posebnimi potrebami in otroci brez spremstva.

Inštitut RS za socialno varstvo je v sodelovanju z UNICEF in Ministrstvom za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti razvil indeks blaginje otrok in ga prikazal na posebni spletni strani, kar predstavlja novost v slovenskem in mednarodnem prostoru. Cilj oblikovanja indeksa je lažje spremljanje položaja otrok in kakovosti njihovega življenja ter primerjava z drugimi evropskimi državami. Oblikovanje indeksa in izbira njegovih elementov sledi najnovejšim normativnim in teoretičnim mednarodnim smernicam s tega področja. Te poudarjajo potrebo po enostavnem in učinkovitem prikazu kompleksnosti blaginje otrok z eno samo vrednostjo (oz. vrednostmi za vsako področje indeksa), kar poenostavi oceno položaja otrok, ter omogoča časovno in mednarodno primerjavo. Indeks je sestavljen iz sedmih področij: materialna blaginja, zdravje in varnost, vedenja in tveganja, izobraževanje, nastanitev in okolje, družinski in vrstniški odnosi in subjektivna ocena blaginje. Sestavljen je iz 31 kazalnikov in vključuje 27 evropskih držav.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO,
SOCIALNE ZADEVE IN ENAKE MOŽNOSTI
DIREKTORAT ZA DRUŽINO



INŠTITUT RS ZA SOCIALNO VARSTVO
SOCIAL PROTECTION INSTITUTE OF THE REPUBLIC OF SLOVENIA

Gre za pomembno in aktualno temo, ki ji je potrebno nameniti večjo pozornost tako v okviru strokovnih kot tudi splošnih razprav.

Strokovni posvet bo otvorila dr. Anja Kopač Mrak, ministrica za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti.

Strokovni posvet bo potekal v četrtek, 19. 4. 2018 ob 9.00, v Kreativnem centru Poligon, Tobačna ulica 5, Ljubljana.

Zaradi organizacije posveta so prijave obvezne. Prijavite se na e-naslov irssv@siol.net najkasneje do torka, 17. 4. 2018 oziroma do zapolnitve prostih mest.

Vljudno vabljene in vabljeni!

Andrej Del Fabro, generalni direktor
Direktorat za družino
Ministrstvo za delo, družino, socialne
zadeve in enake možnosti

Barbara Kobal Tomc, direktorica
Inštitut RS za socialno varstvo



PROGRAM
POLOŽAJ OTROK V SLOVENIJI IN PREDSTAVITEV INDEKSA BLAGINJE OTROK

četrtek, 19. 4. 2018

Kreativni center Poligon, Tobačna ulica 5, 1000 Ljubljana

PROGRAM	
8.30 – 9.00	Registracija udeleženk in udeležencev
9.00 – 9.10	Začetek posveta
9.10 – 9.20	Pozdravni nagovor Dr. Anja Kopač Mrak, ministrica Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti
9.20 – 9.30	Pozdravni nagovor Boštjan Škufca Zaveršek, predsednik Upravnega odbora Slovenska fundacija za UNICEF
9.30 – 9.40	Spremljanje položaja otrok Mag. Barbara Kobal Tomc, direktorica Inštitut Republike Slovenije za socialno varstvo
9.40 – 10.10	Spremembe položaja otrok v Sloveniji v zadnjem desetletju Dr. Andreja Črnak Meglič Vlada Republike Slovenije
10.10 – 10.30	Zakaj je indeks blaginje otrok pomemben za spremljanje položaja otrok v Sloveniji? Dr. Urban Boljka Inštitut Republike Slovenije za socialno varstvo
10.30 – 10.50	Metodološki premisleki ali kako oblikovati indeks blaginje otrok Mag. Mateja Nagode Inštitut Republike Slovenije za socialno varstvo
10.50 – 11.20	Predstavitev zasnove spletne strani in njenih funkcionalnosti Dr. Urban Boljka Inštitut Republike Slovenije za socialno varstvo
11.20 – 11.50	Razprava in zaključki posveta Mag. Andrej Del Fabro, generalni direktor Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, Direktorat za družino in Mag. Barbara Kobal Tomc, direktorica Inštitut Republike Slovenije za socialno varstvo